

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Ως προς: α) τον αριθμό γνωμοδότησης – απόφασης του 1ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, από το λανθασμένο : “72/2014” στο ορθό: “71/2014”, και β) την περίληψη του 19ου θέματος, 2η σειρά, από το λανθασμένο “εγκρίνει θετικά ομόφωνα” στο ορθό: “ομόφωνα αποφασίζει αρνητικά για”

Θεσσαλονίκη, 15 Μαΐου 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΠΑΠΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Θεσσαλονίκη, 14 Απριλίου 2014

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ –
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ,
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ**

Ταχ. Δ/ση : Μοναστηρίου 12
Τ.Κ. : 546 29
Πληροφορίες : Γ.Γκαγκάνα
Τηλέφωνο : 2313 325524
Fax : 2313 325508

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 1ης /2014 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Επιτροπής Αειφόρου Ανάπτυξης – Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης – Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας Π.Κ.Μ στην 1^η έκτακτη συνεδρίασή της η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10-04-2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 π.μ. στην Αίθουσα Διοίκησης της ΑΝ.Ε.Θ (Πλούτωνος 27, 3ος όροφος, Θεσσαλονίκη, συζήτησε σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. Π.Ε.οικ. 137685(86)/07-04-2014 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ στις 09-04-2014 πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής τα κάτωθι θέματα που έλαβαν αριθμούς απόφασης-γνωμοδότησης: **71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95** του έτους 2014:

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο Εισήγηση για την τοποθέτηση (άνευ θέσης) της ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΣ του **ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ** ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, κάτοχος της υπ'αριθμ. 12/2013 παραγωγικής άδειας για “ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ” , στις λαϊκές αγορές ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ, ΝΙΚΗΤΗΣ, Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ (άνευ θέσης).

Περίληψη: Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα την τοποθέτηση (άνευ θέσης) της ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, κάτοχος της υπ'αριθμ. 12/2013 παραγωγικής άδειας για “ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ” , στις λαϊκές αγορές ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ, ΝΙΚΗΤΗΣ, Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 71/2014)

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο Εισήγηση για την ΕΓΚΡΙΣΗ των Περιβαλλοντικών Όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «κατασκευή λιμνοδεξαμενής

εξισορρόπησης / αποθήκευσης στην Τ.Κ. Λιβαδιών Δήμου Παιονίας, Π.Ε. Κιλκίς
», με φορέα του έργου τον Δήμο Παιονίας, και σε θέση που βρίσκεται εντός της περιοχής του δικτύου NATURA 2000 με κωδικό **GR 1240003** « Όρος Πάικο »
SCI - Τόπος Κοινοτικού Ενδιαφέροντος (Τ.Κ.Ε.) **και GR 1240009** «Όρος Πάικο
– Στενά Αψάλου και Μογλενίτσας » SPA - Ζώνη Ειδικής Προστασίας (Ζ.Ε.Π.)
Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων,
Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση
Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης θετικά ομόφωνα επί της
Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «κατασκευή
λιμνοδεξαμενής εξισορρόπησης / αποθήκευσης στην Τ.Κ. Λιβαδιών Δήμου
Παιονίας, Π.Ε. Κιλκίς », με φορέα του έργου τον Δήμο Παιονίας, και σε θέση που
βρίσκεται εντός της περιοχής του δικτύου NATURA 2000 με κωδικό **GR
1240003** « Όρος Πάικο » SCI - Τόπος Κοινοτικού Ενδιαφέροντος (Τ.Κ.Ε.) **και
GR 1240009** «Όρος Πάικο – Στενά Αψάλου και Μογλενίτσας » SPA - Ζώνη
Ειδικής Προστασίας (Ζ.Ε.Π.)

Περίληψη:

ΘΕΜΑ 2ο

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 72/2014)
Εισήγηση για την ΕΓΚΡΙΣΗ των Περιβαλλοντικών Όρων της Μελέτης
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Κατασκευή Εγκατάστασης
Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Ποντοηράκλειας με την μέθοδο των τεχνητών
υγροτόπων» με φορέα του έργου την ΔΕΥΑ Παιονίας, στην εκτός σχεδίου περιοχή
της Τ.Κ. Ποντοηράκλειας, του Δήμου Παιονίας, Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς
(τμήμα του αγροτεμαχίου 729 του αγροκτήματος Βασιλίτσα - Ποντοηράκλεια).

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων,
Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση
Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης θετικά ομόφωνα επί της
Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Κατασκευή
Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Ποντοηράκλειας με την μέθοδο
των τεχνητών υγροτόπων» με φορέα του έργου την ΔΕΥΑ Παιονίας, στην εκτός
σχεδίου περιοχή της Τ.Κ. Ποντοηράκλειας, του Δήμου Παιονίας, Περιφερειακής
Ενότητας Κιλκίς (τμήμα του αγροτεμαχίου 729 του αγροκτήματος Βασιλίτσα -
Ποντοηράκλεια).

ΘΕΜΑ 3ο

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 73/2014)
Εισήγηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την
περιβαλλοντική αδειοδότηση Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας με την κωδική
ονομασία «4588 – ΝΕΟ ΠΕΤΡΙΤΣΙΟ» της εταιρείας με την επωνυμία «WIND
ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕΒΕ», ο οποίος έχει εγκατασταθεί πλησίον του
οικισμού «Νέο Πετρίτσιο» του Δήμου Σιντικής του Νομού Σερρών (Γεωγραφικές
Συντεταγμένες ΕΓΣΑ 87): $\varphi=41^{\circ}15'54''$ και $\lambda=23^{\circ}16'12''$ σε υψόμετρο εδάφους
52,50m.

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων,
Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση
Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης θετικά ομόφωνα επί της
Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική
αδειοδότηση Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία

«4588 – ΝΕΟ ΠΕΤΡΙΤΣΙΟ» της εταιρείας με την επωνυμία «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕΒΕ», ο οποίος έχει εγκατασταθεί πλησίον του οικισμού «Νέο Πετρίτσιο» του Δήμου Σιντικής του Νομού Σερρών (Γεωγραφικές Συντεταγμένες ΕΓΣΑ 87): $\varphi=41^{\circ}15'54''$ και $\lambda=23^{\circ}16'12''$ σε υψόμετρο εδάφους 52,50m.

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 74/2014)

ΘΕΜΑ 4ο

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας «Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με καύση βιομάζας ισχύος 1 MW» ιδιοκτησίας της κας Αποστολίδου Αλεξάνδρας, που θα εγκατασταθεί στο αριθ. 1091 αγροτεμάχιο αγροκτήματος Τερπνής του Δήμου Βισαλτίας Π.Ε. Σερρών (ανήκει στην Υποκατηγορία Α2 της 10^{ης} ομάδας με Α/Α 7 και είναι χαμηλής όχλησης).

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας «Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με καύση βιομάζας ισχύος 1 MW» ιδιοκτησίας της κας Αποστολίδου Αλεξάνδρας, που θα εγκατασταθεί στο αριθ. 1091 αγροτεμάχιο αγροκτήματος Τερπνής του Δήμου Βισαλτίας Π.Ε. Σερρών (ανήκει στην Υποκατηγορία Α2 της 10^{ης} ομάδας με Α/Α 7 και είναι χαμηλής όχλησης).

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 75/2014)

ΘΕΜΑ 5ο

Εισήγηση επί της ΜΠΕ του έργου: "Κατασκευή και λειτουργία δημοτικού αρδευτικού δικτύου (γεωτρήσεις, αγωγοί μεταφοράς νερού, δίκτυο αγωγών διανομής νερού, αντλιοστάσιο-δεξαμενή) στο αγρόκτημα Μονόβρυσης του Τ.Δ. Μονόβρυσης του Δήμου Εμμανουήλ Παππά της Π.Ε. Σερρών

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: "Κατασκευή και λειτουργία δημοτικού αρδευτικού δικτύου (γεωτρήσεις, αγωγοί μεταφοράς νερού, δίκτυο αγωγών διανομής νερού, αντλιοστάσιο-δεξαμενή) στο αγρόκτημα Μονόβρυσης του Τ.Δ. Μονόβρυσης του Δήμου Εμμανουήλ Παππά της Π.Ε. Σερρών

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 76/2014)

ΘΕΜΑ 6ο

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση του έργου "Λειτουργία υφιστάμενης αρδευτικής γεώτρησης", στην Τ.Κ. Μονοσπίτων, της Δ.Ε. Ανθεμίων, του Δ. Νάουσας, της Π.Ε. Ημαθίας.

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας . εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση του έργου "Λειτουργία υφιστάμενης αρδευτικής γεώτρησης", στην Τ.Κ. Μονοσπίτων, της Δ.Ε. Ανθεμίων, του Δ. Νάουσας, της Π.Ε. Ημαθίας.

- ΘΕΜΑ 7ο** **(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 77/2014)**
Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της δραστηριότητας: «Μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων εκτροφής αχινού του ενδημικού είδους *Paracentrotus lividus* στη θέση ‘Μαυρονέρι’ στο Βαρικό Περίαιας, του Δήμου Κατερίνης, Π.Ε.Περίαιας, Π.Κ.Μ.»
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στο ΥΠΕΚΑ για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών της δραστηριότητας: «Μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων εκτροφής αχινού του ενδημικού είδους *Paracentrotus lividus* στη θέση ‘Μαυρονέρι’ στο Βαρικό Περίαιας, του Δήμου Κατερίνης, Π.Ε.Περίαιας, Π.Κ.Μ.»
- ΘΕΜΑ 8ο** **(Αρ. Γνωμοδότησης -Απόφασης: 78/2014)**
Γνωμοδότηση κατά τη διαδικασία Έκδοσης Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Έργων & Δραστηριοτήτων Κατηγορίας Α για το έργο: «**Ανάπλαση παραλίας μπροστά από το ξενοδοχείο OCEANIA CLUB**», στα Ν. Μουδανιά, Δ. Νέας Προποντίδας, Π.Ε. Χαλκιδικής, με φορέα υλοποίησης του έργου την εταιρεία ΠΑΛΛΗΝΗ Α.Ε.»(από αναβολή)
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα με παρατηρήσεις** επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «**Ανάπλαση παραλίας μπροστά από το ξενοδοχείο OCEANIA CLUB**», στα Ν. Μουδανιά, Δ. Νέας Προποντίδας, Π.Ε. Χαλκιδικής, με φορέα υλοποίησης του έργου την εταιρεία ΠΑΛΛΗΝΗ Α.Ε.»
- ΘΕΜΑ 9ο** **(Αρ. Γνωμοδότησης -Απόφασης: 79/2014)**
Γνωμοδότηση κατά τη διαδικασία Έκδοσης Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Έργων - Δραστηριοτήτων Κατηγορίας Α για το έργο: «Νέα πλωτή μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας «θαλασσίων μεσογειακών ιχθύων» της εταιρείας «Αθωνική ΙΚΕ», δυναμικότητας 1400 τόνων σε θαλάσσια έκταση 40 στρ., που πρόκειται να εγκατασταθεί στη θαλάσσια περιοχή Άμπελος Σιθωνίας του Δ. Σιθωνίας, Π.Ε. Χαλκιδικής, με φορέα υλοποίησης του έργου την εταιρεία ΠΑΛΛΗΝΗ Α.Ε.»
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Νέα πλωτή μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας «θαλασσίων μεσογειακών ιχθύων» της εταιρείας «Αθωνική ΙΚΕ», δυναμικότητας 1400 τόνων σε θαλάσσια έκταση 40 στρ., που πρόκειται να εγκατασταθεί στη θαλάσσια περιοχή Άμπελος Σιθωνίας του Δ. Σιθωνίας, Π.Ε. Χαλκιδικής, με φορέα υλοποίησης του έργου την εταιρεία ΠΑΛΛΗΝΗ Α.Ε.»
- ΘΕΜΑ 10ο** **(Αρ. Γνωμοδότησης -Απόφασης: 80/2014)**
Γνωμοδότηση κατά τη διαδικασία Έκδοσης Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Έργων - Δραστηριοτήτων Κατηγορίας Α για το έργο: Υφιστάμενη οργανωμένη τουριστική κατασκήνωση με την επωνυμία «Αρετή»

δυναμικότητας 352 ατόμων, σε γήπεδο εκτάσεως 38.445 τ.μ., ιδιοκτησίας «Areti Camping - Bungalows Χαραλαμπίδου Αρετή - ΣΙΑ Ο.Ε.», στην εκτός σχεδίου περιοχή – θέση «Κατσιβέλια» της Δ.Ε. Ν. Μαρμαρά, Δ. Σιθωνίας, Π.Ε. Χαλκιδικής»

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα με παρατηρήσεις** επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο :Υφιστάμενη οργανωμένη τουριστική κατασκήνωση με την επωνυμία «Αρετή» δυναμικότητας 352 ατόμων, σε γήπεδο εκτάσεως 38.445 τ.μ., ιδιοκτησίας «Areti Camping - Bungalows Χαραλαμπίδου Αρετή - ΣΙΑ Ο.Ε.», στην εκτός σχεδίου περιοχή – θέση «Κατσιβέλια» της Δ.Ε. Ν. Μαρμαρά, Δ. Σιθωνίας, Π.Ε. Χαλκιδικής»

(Αρ. Γνωμοδότησης -Απόφασης: 81/2014)

ΘΕΜΑ 11ο

Εισήγηση για τροποποίηση- συμπλήρωση ως προς πώληση ειδών στην με αριθμ.7/2002 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών της ΚΑΤΕΡΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ από Υποδήματα- Τσάντες σε Είδη ένδυσης νεωτερισμοί- φομπιζού- λευκά είδη- ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης δερμάτινων ειδών

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει **Θετικά ομόφωνα** την τροποποίηση- συμπλήρωση ως προς πώληση ειδών στην με αριθμ.7/2002 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών της ΚΑΤΕΡΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ από Υποδήματα- Τσάντες σε Είδη ένδυσης νεωτερισμοί- φομπιζού- λευκά είδη- ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης δερμάτινων ειδών

(Αρ. Απόφασης: 82/2014)

ΘΕΜΑ 12ο

Εισήγηση για διαγραφή ΚΑΡΑΒΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΘΩΜΑ με αριθμ.11/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών με δραστηριότητα “Οπωρολαχανικά” από τις λαϊκές αγορές της Βέροιας Μελίκης και Μακροχωρίου

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει **Θετικά ομόφωνα** τη διαγραφή ΚΑΡΑΒΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΘΩΜΑ με αριθμ.11/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών με δραστηριότητα “Οπωρολαχανικά” από τις λαϊκές αγορές της Βέροιας Μελίκης και Μακροχωρίου

(Αρ. Απόφασης: 83/2014)

ΘΕΜΑ 13ο

Εισήγηση για: α) έγκριση μεταφοράς έδρας της με αριθ. ΕΜ693/18-03-2003 επαγγελματικής άδειας1. λαϊκών αγορών του Κώστα Στυλιανού του Χρήστου, με παλούμενο είδος: «ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ», λόγω αλλαγής του τόπου μόνιμης κατοικίας του, από τη Γουμένισσα του Δήμου Παιονίας στο Κιλκίς – Παπαδιαμάντη 3, του Δήμου Κιλκίς, β) έγκριση διαγραφής από το Μητρώο Λαϊκών Αγορών του Δήμου Παιονίας, της με αριθ. 1/2013 επαγγελματικής άδειας της Χατζηαθανασιάδου Σοφίας του Ιωάννη, με παλούμενο είδος

«ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ», λόγω αλλαγής του τόπου μόνιμης κατοικίας της από τη Νέα Καβάλα του Δήμου Παιονίας, Ν. Κιλκίς, στη Θεσσαλονίκη και γ)έγκριση της αίτησης για παραίτηση και διαγραφή από το Μητρώο Λαϊκών Αγορών της Υπηρεσίας μας, της με αριθ. ΕΜ-1770/26-06-2009 επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών της Φραγκοζίδου Γεωργίας του Χρήστου, με πωλούμενο είδος «ΖΑΧΑΡΩΔΗ - ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ»

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα α) τη μεταφορά έδρας της με αριθ. ΕΜ693/18-03-2003 επαγγελματικής άδειας 1. λαϊκών αγορών του Κώστα Στυλιανού του Χρήστου, με πωλούμενο είδος: «ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ», λόγω αλλαγής του τόπου μόνιμης κατοικίας του, από τη Γουμένισσα του Δήμου Παιονίας στο Κιλκίς – Παπαδιαμάντη 3, του Δήμου Κιλκίς, β) τη διαγραφή από το Μητρώο Λαϊκών Αγορών του Δήμου Παιονίας, της με αριθ. 1/2013 επαγγελματικής άδειας της Χατζηαθανασιάδου Σοφίας του Ιωάννη, με πωλούμενο είδος «ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ», λόγω αλλαγής του τόπου μόνιμης κατοικίας της από τη Νέα Καβάλα του Δήμου Παιονίας, Ν. Κιλκίς, στη Θεσσαλονίκη και γ)την αίτηση για παραίτηση και διαγραφή από το Μητρώο Λαϊκών Αγορών της Υπηρεσίας μας, της με αριθ. ΕΜ-1770/26-06-2009 επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών της Φραγκοζίδου Γεωργίας του Χρήστου, με πωλούμενο είδος «ΖΑΧΑΡΩΔΗ - ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ»

(Αρ. Απόφασης: 84/2014)

ΘΕΜΑ 14ο

Εισήγηση για την συμπλήρωση ως προς τα πώληση είδη στη με αριθμό 823/2498/99 επαγγελματική άδεια λαϊκών αγορών για "Είδη νεωτερισμού" του Σαββίδη Θεόδωρου του Ελευθερίου για "Φο μπιζού, λευκών ειδών και ψιλικών"

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα την συμπλήρωση ως προς τα πώληση είδη στη με αριθμό 823/2498/99 επαγγελματική άδεια λαϊκών αγορών για "Είδη νεωτερισμού" του Σαββίδη Θεόδωρου του Ελευθερίου για "Φο μπιζού, λευκών ειδών και ψιλικών"

Περίληψη :

(Αρ. Απόφασης: 85/2014)

ΘΕΜΑ 15ο

Εισήγηση για: α)αλλαγή κατηγορίας επαγγελματικής άδειας του ΠΟΤΟΥΡΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΔΑΜΙΑΝΟΥ, κατόχου της υπ αριθμ. 18/1998 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών για "ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ" σε «ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ – ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΙ - ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ - ΨΙΛΙΚΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΥΠΟΔΗΣΗΣ - ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ (ΤΣΑΝΤΕΣ, ΖΩΝΕΣ, ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ)», β)αλλαγή κατηγορίας επαγγελματικής άδειας του ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΑ ΙΩΑΝΝΗ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ, κατόχου της υπ αριθμ. 23/2000 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών αγορών για ΨΙΛΙΚΑ σε «ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ(ΜΗ ΕΔΩΔΙΜΑ)- ΧΑΡΤΙ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ» γ) δραστηριοποίηση του Σιακαβάρα Δημήτριου του Ευαγγέλου κάτοχος της αρ.20/2001 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών για ΕΙΔΗ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ στις Λαϊκές Αγορές ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ και ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ στις οποίες δραστηριοποιείται από το 2002, δ) διαγραφή της Κασιτερίδου Όλγα κάτοχος της αρ.9/2001 επαγγελματικής άδειας

για ΕΙΔΗ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ- ΠΡΟΙΚΟΣ από τι Λ. Αγορές ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ και ΚΟΡΙΝΟΥ και ε) διαγραφή της Χαλάτση Παρασκευή κάτοχος της αρ.21/02 επαγγελματικής άδειας για ΕΙΔΗ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ από τι Λ. Αγορές ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ και ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας μετά από εισήγηση του Προέδρου αποφάσισε την απόσυρση του θέματος.

(Αρ. Απόφασης: 86/2014)

ΘΕΜΑ 16ο Εισήγηση για θεώρηση άνευ θέσης του THOMA MIKEL του VANGJEL κάτοχο της αριθμ.15/2013 παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών Δήμου Προποντίδας Χαλκιδικής για κηπευτικά στις λαϊκές αγορές Ν.ΜΑΡΜΑΡΑ-Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ-ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ-ΝΙΚΗΤΗΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΤΟΥ Ν.Χαλκιδικής

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει **θετικά ομόφωνα** τη θεώρηση άνευ θέσης του THOMA MIKEL του VANGJEL κάτοχο της αριθμ.15/2013 παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών Δήμου Προποντίδας Χαλκιδικής για κηπευτικά στις λαϊκές αγορές Ν.ΜΑΡΜΑΡΑ-Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ-ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ-ΝΙΚΗΤΗΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΤΟΥ Ν.Χαλκιδικής

(Αρ. Απόφασης: 87/2014)

ΘΕΜΑ 17ο Εισήγηση για ανάκληση της υπ αριθμ.5/96 επαγγελματικής άδειας πωλητού λαϊκών αγορών για ΝΩΠΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ του ΓΚΛΟΝΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ κατοίκου Ν.Μαρμαρά Χαλκιδικής

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει **θετικά ομόφωνα** την ανάκληση της υπ αριθμ.5/96 επαγγελματικής άδειας πωλητού λαϊκών αγορών για ΝΩΠΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ του ΓΚΛΟΝΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ κατοίκου Ν.Μαρμαρά Χαλκιδικής

(Αρ. Απόφασης: 88/2014)

ΘΕΜΑ 18ο Εισήγηση για θεώρηση - τοποθέτηση του ΒΑΡΣΑΜΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ αδειούχου της 26/2010- επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών για ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ-ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΙ-ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ-ΨΙΛΙΚΑ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ για τη λαϊκή αγορά ΑΡΝΑΙΑΣ του Ν.Χαλκιδικής

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει **θετικά ομόφωνα** τη θεώρηση - τοποθέτηση του ΒΑΡΣΑΜΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ αδειούχου της 26/2010- επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών για ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ-ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΙ-ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ-ΨΙΛΙΚΑ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ για τη λαϊκή αγορά ΑΡΝΑΙΑΣ του Ν.Χαλκιδικής

(Αρ. Απόφασης: 89/2014)

ΘΕΜΑ 19ο Εισήγηση για θεώρηση επαγγελματικής άδειας του ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ κάτοικος Άνω Ποταμιάς Κιλκίς κάτοχος της αριθμ. 175/2003 επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών Κιλκίς για ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ και να τοποθετηθεί στις λαϊκές αγορές ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΚΑΙ Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ του Ν.Χαλκιδικής σε θέσεις που κατέχουν από το 1989 και μετά οι γονείς του

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων,

Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας ομόφωνα αποφασίζει αρνητικά για τη θεώρηση επαγγελματικής άδειας του ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ κάτοικος Άνω Ποταμιάς Κιλκίς κάτοχος της αριθμ. 175/2003 επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών Κιλκίς για ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ και να τοποθετηθεί στις λαϊκές αγορές ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΚΑΙ Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ του Ν.Χαλκιδικής σε θέσεις που κατέχουν από το 1989 και μετά οι γονείς του

(Αρ. Απόφασης: 90/2014)

ΘΕΜΑ 20ο

Εισήγηση για θεώρηση της αριθμ.22/98 παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών Ν.Πέλλας του ΠΕΤΑΛΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ για ΦΡΟΥΤΑ-ΣΠΑΡΑΓΓΙΑ για τις λαϊκές αγορές ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ Ν.ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΤΟΥ Ν.Χαλκιδικής

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα τη θεώρηση της αριθμ.22/98 παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών Ν.Πέλλας του ΠΕΤΑΛΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ για ΦΡΟΥΤΑ-ΣΠΑΡΑΓΓΙΑ για τις λαϊκές αγορές ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ Ν.ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΤΟΥ Ν.Χαλκιδικής

(Αρ. Απόφασης: 91/2014)

ΘΕΜΑ 21ο

Εισήγηση για θεώρηση-συμμετοχή άνευ θέσης της ΜΑΡΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ κάτοχο της 23/2010 παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών Ν.Α Χαλκιδικής για ΕΛΙΕΣ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΡΑΣΙ ΤΣΙΠΟΥΡΟ στη λαϊκές αγορές Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ του Ν.Χαλκιδικής

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα τη θεώρηση-συμμετοχή άνευ θέσης της ΜΑΡΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ κάτοχο της 23/2010 παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών Ν.Α Χαλκιδικής για ΕΛΙΕΣ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΡΑΣΙ ΤΣΙΠΟΥΡΟ στη λαϊκές αγορές Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ του Ν.Χαλκιδικής

(Αρ. Απόφασης: 92/2014)

ΘΕΜΑ 22ο

Τοποθέτηση ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ κάτοικος Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ κάτοχος της αριθμ. 10/2013 παραγωγικής άδειας δήμου Προποντιδας για ΜΕΛΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΑ στη λαϊκή αγορά Ν.ΜΑΡΜΑΡΑ άνευ θέσης σύμφωνα με την Γ/ΕΙΣ/1003/4/3/2014 αίτηση τοποθέτησης του στην παραπάνω λαϊκή αγορά

Περίληψη :

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα την τοποθέτηση ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ κάτοικος Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ κάτοχος της αριθμ. 10/2013 παραγωγικής άδειας δήμου Προποντιδας για ΜΕΛΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΑ στη λαϊκή αγορά Ν.ΜΑΡΜΑΡΑ άνευ θέσης σύμφωνα με την Γ/ΕΙΣ/1003/4/3/2014 αίτηση τοποθέτησης του στην παραπάνω λαϊκή αγορά

(Αρ. Απόφασης: 93/2014)

ΘΕΜΑ 23ο

Τοποθέτηση ΓΩΓΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ κάτοικος ΌΡΜΑ Πέλλας κάτοχος της αριθμ 32/2001 παραγωγικής άδειας Ν.Α Πέλλας για ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΣΤΑΝΑ να τοποθετηθεί στη λαϊκές αγορές Ν,ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΙΚΗΤΗΣ του

- Περίληψη :** Ν.Χαλκιδικής
Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα την τοποθέτηση ΓΩΓΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ κάτοικος ΌΡΜΑ Πέλλας κάτοχος της αριθμ 32/2001 παραγωγικής άδειας Ν.Α Πέλλας για ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΣΤΑΝΑ να τοποθετηθεί στη λαϊκές αγορές Ν,ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΙΚΗΤΗΣ του Ν.Χαλκιδικής
(Αρ. Απόφασης: 94/2014)
- ΘΕΜΑ 24ο** Επικύρωση πρακτικών 1ης/2014 και 2ης/2014 συνεδρίασης Επιτροπής Αειφόρου Ανάπτυξης – Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εγκρίνει θετικά ομόφωνα την επικύρωση πρακτικών 1ης/2014 και 2ης/2014 συνεδρίασης Επιτροπής Αειφόρου Ανάπτυξης – Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας
(Αρ. Απόφασης: 95/2014)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΠΑΠΑΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΚΑΓΚΑΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ